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Dryden Drinking Water 
Supply Survey Results

• 128 Responses
• 83% with 

individual 
supplies

• 12% on Village 
supply



The vast majority of wells in Dryden 
were installed before NYS 

standards were put in place (2000)



Unfortunately, most people 
know very little about their well



About 1/3 of people have 
experienced water quantity issues 

with their wells



2/3 of 
residents 
treat their 
well water 

due to quality 
issues



Hardness, iron, 
sulfur, and 

sediment are 
the most 
common 
issues



What Issues Are Most 
Important To Residents



Comments
• Several arsenic-related, both in Village 

and outside.
• A number are supportive of continued 

gas well ban.
• Some expressed concern about 

development and the impacts on their 
wells.

• Most were generally supportive of efforts 
to protect their water supply. 


